

我市老年人乐享幸福晚年

本报讯（记者 马四新 实习生 张姣姣）近年来，随着生活水平的提升，越来越多的老年人不再满足简单枯燥的生活方式，而是以乐观健康的生活态度，追求高品质的生活，乐享幸福晚年。

近日，记者在走访中发现，许多年龄在60岁左右的大爷大妈熟练掌握了微信的使用方法。“有了微信，我和在外地工作的女儿联系起来就方便多了，还能打视频电话。经常看看她的‘朋友圈’，可以了解女儿最近都在做什么。”已经退休两年的王阿姨如是说。

伴随着优美的音乐，很多退休大妈跳起欢快的舞蹈，成为一道靓丽的风景。

王老师今年刚刚退休，每逢周二、周三，他都去关帝上城与朋友一起练习书法。王老师告诉记者：“大家凑在一起练习书法，不仅仅是打发时间，彼此说说话、交流交流，心情也更加舒畅。”

如今，在我市，随处可见老年人们乐享幸福晚年的身影，或约上三五发烧友唱歌唱曲，或到老年活动中心下棋打球，或与众多好友跳舞健身……近年来，我市十分关注老年人的业余文体娱乐生活，高度重视老年群体的生活质量，老年人的业余生活也变得丰富多彩，他们不再局限于给儿女带孩子、养猫养狗、种花弄草等，他们更加注重提高生活质量，从各方面充实自己的老年生活，让日子过得有滋有味。

警犬嗅味追踪 盗窃嫌疑人

本报讯（记者 刘彦章）10月11日，西华县公安局接聂堆派出所求助称，聂堆高铁工地的电缆和钢管被盗，希望县公安局警犬中队协助侦破。

根据实际情况，县公安局警犬中队制订了用犬方案，并到已确定的嫌疑人李某家中提取嗅源，然后展开追踪抓捕作业。进入到李某居住的房间后，公安民警发现李某的电动车仍在充电，其盖过的被子还有温度。综合以上情况，判定李某应该离开不久。随后，警犬“小子”和“皮特”上前感受李某盖过的被子后，带领公安民警沿李某家鸽棚西边的小路一直追出去600余米。公安民警用手电筒照射路面，发现有条清晰的车辙印，后又追出大约3公里，两只警犬的作业能力下降。为保护警犬的兴奋性，及时结束了这次作业。10月12日，李某慑于警犬的追踪威力，主动投案自首，并把盗窃的钢管、电缆等物品一并上交。

在对嫌疑人李某的讯问中，李某交代的当晚逃跑路线与警犬追踪路线一致。现李某已被刑事拘留，羁押于西华县公安局看守所。



近日，项城市豫剧团到贾岭镇演出，吸引了附近多个村的村民前来观看。为了打通公共文化服务的“最后一公里”，项城市通过开展“送戏下乡”活动，把公共文化资源送到老百姓身边，让广大群众在家门口就能看到精彩的文艺演出。

张永久 摄

开车玩手机 危害不止一点点

本报讯（记者 马四新 实习生 张姣姣）近日，市民王先生致电本报热线，反映在驾车过程中经常看到一些驾驶员边开车边接听电话甚至玩微信的行为。“希望相关部门能加强监管，制止这些危险行为。”张先生说。

如今，手机功能越来越丰富，被手机“控制”的人也越来越多，公交车上、马路边，甚至是在开车、骑车的时候，许多人依旧机不离手。前不久，市民赵先生在八一路与七一路交叉口目睹了这样一幕：一位妈妈边骑电动车边低头看手机，好像是在看微信，车上还带着孩子。“这是多么危险的行为啊！”赵先生担忧地说。

近日，记者来到市区多条主干道，发

现不少司机都存在不文明驾驶行为，很多驾驶员停在路口等红绿灯时，都会拿起手机，查看电话、短信、微信等内容。有时，即使信号灯变成绿灯了，仍有司机在低头看手机，直到后面的车鸣笛才急忙启动车辆。

不少市民都表示自己曾在驾车过程中使用过手机。“随着智能手机的普及，被手机‘控制’的人越来越多。但是，一边开车一边看手机太危险了，大家总以为危险不会发生在自己身上，一旦出事就晚了。”市民李女士如是说。

近年来，因开车玩手机造成的交通事故呈上升趋势。交警提醒广大司机朋友，为了自身和他人的安全，驾驶员在行车过程中切莫使用手机。

深秋时节学校应注意防范传染病聚集性疫情

深秋时节，饮食上不要贪凉，多吃温润、清淡、细软易消化的食物

